证券代码: 002035 证券简称: 华帝股份 公告编号: 2013-027

## 中山华帝燃具股份有限公司 关于取消投资中山市中达小额贷款有限责任公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、 项目基本情况

- 1、根据中山华帝燃具股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十八次会议 审议通过的《关于投资小额贷款公司的议案》。公司拟与中山达华智能科技股份有限公司、 中山市民众镇资产经营公司、中山市长青新产业有限公司、中山市三和混凝土有限公司、中 山中裕市场物业发展有限公司、汤华添等7名股东共同投资设立中山市中达小额贷款有限责 任公司(以下简称"小额贷款公司",原名为"中山市民众达华小额贷款股份有限公司")。 小额贷款公司注册资本拟定为人民币2亿元,公司拟出资2000万元,占总注册资本的10%。
- 2、公司于2013年6月14日召开第五届董事会第二次会议,审议通过了《关于取消投资中山市民众达华小额贷款股份有限公司的的议案》。

## 二、投资的目的、取消投资的原因及对公司的影响

公司投资小额贷款公司主要目的是一方面适度分散公司经营风险;另一方面借助中山市较好的农村经济基础和农村建设对资金的迫切需求,在提供小额贷款服务的过程中取得收益。

鉴于小额贷款公司在筹备过程中,原先设定的投资股东方案已发生了较大变动,为控制 投资风险,经公司董事会审议通过,公司决定取消对中山市中达小额贷款有限责任公司的投 资,取消该项投资对公司本期和未来财务状况及经营成果没有影响。

中山华帝燃具股份有限公司

董事会

2013年6月15日

